

Corrigendum

In DiTullio *et al.* (*Nature Cell Biology* 4, 998–1002 (2002), the sixth sentence in the abstract should read ‘In addition, Chk2 was phosphorylated at Thr 68 in more than 50% of surgically resected lung and breast tumour specimens from otherwise untreated patients’.